

泉州特色文旅资源亮相旅博会



早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员曾世彬 文/图)近日,在厦门举行的第十九届海峡旅游博览会和2024第九届中国(厦门)国际休闲旅游博览会上,泉州市文旅局组织近百家企携特色文旅资源和产品亮相,吸引了众多展商、游客及业界的广泛关注,并获得“最佳组织奖”和“最佳人气奖”。

据介绍,此次泉州专题展馆以“宋元中国·海丝泉州”城市品牌为主题设计布置,整体造型以闽南传统大厝为原型,突出红砖、燕尾脊、出砖入石等元素,同时以蓝色地毯象征大海,馆中满载商货的福船寓意繁荣的海洋贸易,再现了泉州作为“宋元世界海洋商贸中心”的繁华盛景。

泉州是世界多元文化展示中心,



泉州专题展馆饱含闽南传统元素

此次泉州馆推出系列“旅游+”,展示了泉州多元传统文化、民俗风情和特色产品。以22个世界遗产点为元素设计的“泉州”彩绘字盖章体验,冰箱贴、书签、明信片、小摆件等具有泉州特色的纪念品,以及各种传统手工艺品与现代设计元素的现场展示,让游客在欣赏美的同时,感受泉州深厚的文化底蕴,助力提升泉州文旅品牌知名度和融合发展影响力。

“旅游+美食”体验是泉州馆的传统特色,此次展会由晋江市组织的伴手礼、小吃等,通过现场制作、展示和展销,让游客闻“香”而来、品尝购买。此外,石狮市推介宋元海丝宴,泉港、南安、安溪、永春等地的特色小吃和伴手礼,助力现场人气火爆。

泉州市文旅局介绍,此次泉州展馆共34个展位,为泉州文旅企业与国内外文旅企业和机构,搭建良好的交流合作互动平台。一批品牌景区、旅行社等文旅企业推介优质特色产品和贸易合作项目,有效拓展了市场空间和销售渠道,为企业高质量发展带来新的活力。

魁星国潮IP发布



魁星IP形象

早报讯 (融媒体记者陈玲红 文/图)抢不到锦鲤,就来抢魁星吧。5月27日,以“古街潮趣,欢喜永春”为主题的魁星IP发布会在永春县五里古街举行。

作为民间传说中主宰文运的神,魁星深受历代学子敬仰。据了解,本次活动旨在通过魁星IP的呈现,展示中国传统文化的独特魅力。活动中,源于中国传统文化的国潮IP“魁星君”惊艳亮相。传统魁星形象以赤发、青面獠牙为特点,脚踏鳌头,手持笔书,威严庄重。IP设计师用现代创意设计手法对其形象进行柔处理,注入时尚潮萌元素,打造国潮IP形象。活动见证了潮玩新业态与地方文旅经济的跨界融合,也为“海丝起点”五里古街注入了新活力。

天桥雨天湿滑 过往“骑士”心慌

部门回复:请市民小心慢行,电动车不得上此人行天桥行驶



早报讯 (融媒体记者林福龙 文/图)“东海大街晋江大桥天桥用的是光面砖,下雨天电动车骑上去后常常打滑,很容易摔倒……”昨日,有网友在本社泉州通APP发帖子反映,连日降雨导致市区部分天桥桥面湿滑,希望有关部门能尽快处理一下。

记者将这一情况向泉州市城管局市政工程中心进行反映。工作人员答复称,市区人行天桥桥面铺装原设计均采用小地砖(10厘米×20厘米),表面具有一定的抗滑性能,如出现桥面地砖损坏,如今维修时均换上了抗滑性能更好的粗面大块砖(30厘米×60厘米)。但下雨天导致桥面有水附着,易变得更为湿滑,可能会出现打滑现象。“特别是天桥的梯道或坡道,路过时较易出现打滑,请行人小心慢行。同时,原则上电动车不得上人行天桥行驶。”工作人员表示。



天桥在后期建设或维护中使用了粗面砖

绿水青山就是金山银山 植树造林创造美好明天

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通

绘画:洪志雄